

逛市场>>

春节临近,果农苹果咋还卖不动

业内人士:产量稍高是一方面,主要和经济大环境有关

本报烟台1月12日讯(记者 李静) 临近春节,往年这个时候这是苹果销售旺季,而记者采访中了解到,目前山东苹果价格比去年同期低,商贩收购热情却不高。有烟台冷库老板称,今年冷库苹果去库存量还不到往年一半,预计节后市

场还可能持续冷清。招远齐山镇后疃村不少村民靠种植苹果树为生。眼下快到春节,不少果农却在家里发愁了。“往年不到元旦存在冷库的苹果就卖得差不多了,但今年不知道咋了到现在也没几个

人来收。”村民杨清云表示,全村库存苹果有1000多吨,现在卖掉的还不到10吨。

“一开春苹果就容易坏了,如果春节前再卖不出去就更不好卖了。”杨清云说,村里的果农都很着急,盼着有商贩来收苹果。采访中记者了解到,不仅是后疃村的村民发愁,牟平果农老王好不容易等到一个商贩收苹果,“70的苹果才卖1.3元/斤,我自己的人工费不算,还有化肥、农药、冷库费,能剩啥呀!”老王叹气说。

据中国苹果网12日苹果价

格行情统计显示,烟台栖霞蛇窝泊镇纸袋红富士80以上的(二级)出库价2.70-2.80元/斤,日照莒县纸袋红富士80以上的出库价1.70-1.80元/斤。

“比往年便宜。”采访中果农告诉记者,往年这个时候,80的一二级果能卖到3元多一斤,小一点的75的也能卖到2元多钱一斤,而今年能卖到这价的却很少。“80的果卖2.7元一斤,现在商贩出售的话得赔钱啊!”烟台果都鲜食食品有限公司董事长于德志告诉记者,不少商贩在去年秋天收购的时

候,苹果价格在3.2元到3.3元每斤,存到冷库还要加上冷库费、运输费和人工费用等成本。

“我觉得主要还是整个经济形势不好。”于德志说,在大环境经济形势不好的前提下,包括苹果在内的各类水果价格都不高。业内人士分析,总体看来,去年苹果产量比上稍高,冷库库存果多,出口量不如往年,库存压力大。加之经济形势差,市场交易冷淡,商贩收果热情不高,导致果农卖果难,预计节后市场还有可能持续冷清。

本报鲜食海参售卖活动再让利

每斤直降88元,活动还有不到两周时间,想买抓紧啊

本报烟台1月12日讯(记者 秦雪丽) “现在活海参的价格较以前稍有下降,俺也得下调价格,给消费者更多实惠,这也是感谢大家的帮助。”莱州朱旺村养殖户徐师傅说,临近春节,“鲜食海参”售价每斤直降88元。

日前,本报联合莱州市渔业协会推出的“鲜食海参”售卖活动,受到众多读者的关注,也帮养殖户开拓了销路。“我之前买了半斤海参,尝了尝口感不错,海参皮子很厚。”近日,临沂读者孙先生致电本报,打听售卖截止时间,称想再买点送给

亲戚朋友作为春节礼物。记者获悉,这次售卖活动预计还将持续近两周时间。

临近春节,为了表达谢意,实在的养殖户决定再次让利。“快过年了,很多人肯定想给亲戚朋友、老人长辈买些海参,恰巧最近活海参价格稍微下降,我也尽最大可能地下调价格,来回报客户对养殖户的关心。”徐师傅感慨地说,近年来,海参行情不好,他希望海参早早卖出,过个好年。

本次活动售卖的“鲜食海参”是沿海居民常见吃法,也是

最地道和原汁原味的吃法。“鲜食海参,吃法特别方便,不用泡发,不像干海参那样麻烦费事。”徐师傅说。

需要注意的是,这种鲜食海参需要冷冻储存,市民收到海参后,需要放进冰箱进行冷冻保存,食用前将海参放到碗中,用纯净水泡4-5个小时,切开后煮汤食用。如果想吃软一些的海参,可在锅中多煮一会儿。在运输上,我们选择最快的顺丰快递,省内包邮,省外运费另算。为满足广大客户多种需求,我们还提供一些野生淡干精品海参礼盒装。

购买者如有疑问,可拨打电 1 5 8 6 6 3 7 1 0 3 0 、18506381156咨询。订购者可将钱汇到我们的对公账户上,户名:烟台市好报商贸有限公司,账号:213014866618,开户行:中国银行莱山支行东郊分理处。再次提醒,打款时一定要注明“海参打款”和姓名。

价格:鲜食海参半斤装,预计10个左右海参,原价288元,特惠价248元;鲜食海参1斤装,预计20个左右海参,原价568元,特惠价480元;精品淡干海参1斤装,原价2500元,特惠价2200元。



想知最新分享内容, 扫扫吧!

全球都涨工资? 中国涨幅最高?

全世界今年都要涨工资?而且,中国涨幅全世界第一?央视财经频道《第一时间》栏目11日爆出的这个“好消息”让人心情激动,不过,真正相信的网民寥寥无几。

权威部门一名不愿透露姓名的经济学家11日对《环球时报》记者说,说全世界都要涨工资是一个大玩笑,各经济体的经济状况差异很大,不同单位、公司或雇主都给员工涨工资,显然不现实。至于中国2016年能不能更快促进工资上涨,这是一个复杂的问题,他说……

哦,原来是这样!到底是哪样?关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo),可查看全部详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击“查看历史消息”,还可以看到以前发送的所有内容哦。

营养紫麦 香甜煎饼

本报与山东农业大学首度合作,共同为大家的餐桌增添营养健康新美食。



码帮上新货啦。山东农大经过多年科研培育的新产品:紫糯麦四种新产品上线销售。它具有紫色食品所具有的全部优点,所含的有效成分花青素是近年来科学界所推崇的21世纪健康新食品。还有粗粮王煎饼,经过码帮工作人员的品尝,得到了一致的好评,在今天也推荐给大家。

□王迁

紫色食品是近年来才被科学界重视起来的健康食品。据国内外学者研究,植物类紫色食品的色素均由“花色素”类物质所构成。紫色食品包括:紫皮葡萄、黑草莓、黑加仑、黑树莓、桑椹、越桔、紫卷心菜、紫茄子、紫芋(紫甘薯)和我们今天要着重推荐的紫糯麦。根据营养学统计分析,紫色食品的营养价值高于其他色泽较浅的食品。

本次码帮着重推荐的紫糯麦系列四款产品,是以山东农业大学为技术依托,经过多年研究培育而成的绿色健康产品。山东农大30余人的科研团队历经十年潜心研究,与山东紫诺生物产业有限公司协同开发,生产出紫麦粉和功能性紫色食品系列,它具有国内外独一无二的功能性。该技术获国家专利,公司产品主要有四大系列,十二个品类。本次码帮在十二种产品中精挑出四种适合消费者家常食用的产品:紫糯麦饺子粉、紫糯麦全麦粉、紫麦仁、紫麦片,让消费者首先品尝食用。

紫糯麦的健康密码

——花青素

紫糯麦是紫色食品中的新成员,它有神奇的膳食调理功能。之所以具有多种膳食营养功能,是因为它含有一种神奇的成分——花青素。花青素能够清除万病之源——自由基,预防多种与自由基有关的疾病,包括糖尿病、心脏病、过早衰老、关节炎、癌症等。花青素还能增强血管的弹性,促进血液循环,防止心血管疾病,高血压和高血糖。

因为花青素的存在,紫糯麦产品有

益于强化视力,消除眼睛疲劳,并在食用过程中保护皮肤中的胶原蛋白和弹性蛋白,美容养颜、延缓衰老,改善睡眠。花青素是纯天然的抗衰老营养补充剂,是世界公认最好的保健品,在欧洲,花青素被称为“口服的皮肤化妆品”。经研究认为,每人每天摄入花青素180-215毫克,才能满足人体需求;而中国平均每人每天摄入花青素仅12.5毫克,所以在饮食中加入花青素是保证膳食健康的重要环节。

除此之外,紫糯麦还含有大量的膳食纤维,膳食纤维是一种特殊营养素,是健康饮食所不可缺少的。膳食纤维具有清肠、排毒,最快速排泄胆固醇的作用。

各具特色的紫麦产品

本次码帮销售的四种紫麦产品中,紫麦面粉、紫麦饺子粉表面呈白色,加工后即显紫色或巧克力色,用其做的水饺、面条、大饼、馒头、煎饼、蛋糕、点心、粥等,口感爽滑、细腻。食用后肠胃舒服,睡眠好。紫面粉含丰富的赖氨酸、花青素、膳食纤维、维生素B、锌、硒等。有助于增强血管弹性、营养血管、提高免疫力,是世界公认最好的保健品和口服美容品。

紫麦片、紫麦仁表面即呈紫色,可做粥,也可在做粥时加入麦片,开水煮,麦片煮5-6分钟,麦仁煮10-12分钟,即可食用。紫麦片粥好煮,也好吃,口感细腻、爽滑,有纯正的麦香味,且有显著的通便作用。紫麦片、紫麦仁含有丰富的赖氨酸、花青素、膳食纤维等。有助于骨质疏松症的改善,还有助于润肠排毒,预防便

紫麦面粉是由原麦加工,不添加任何色素。无糖纤维紫麦面色泽独特。用其做的水饺、面条、大饼、馒头、煎饼、蛋糕、点心、粥等,没有粗粮的粗糙感,而是细腻、爽滑、有纯正的麦香味。它含有的锌、硒有助于调理血糖,对老年人大有裨益。

传统发酵煎饼

——健康香甜好味道

码帮同时推出的新产品传统手工煎饼——粗粮王煎饼,具有松软合口,入口香糯,回味甘甜的特点。粗粮王煎饼共有五种口味:小米、大米、红枣、黑米、高粱。通过将大米小米黄豆等作物经过研磨成米糊,加入不同口味的作物:红枣黑米等,制成煎饼米糊。再经过传统工艺发酵,把米糊中的淀粉一部分转化成低聚糖,形成独特的口味,最终摊制成为粗粮王煎饼。

在煎饼米糊发酵的过程中,又加入了煎饼制作中必不可少的食用碱,使得发酵中形成的酸味得以中和,让煎饼的口感更为圆润,酸味得到了有效地抑制,使得低聚糖的丝丝甜味显现出来,更符合现代人的口感。也能让人体酸碱平衡,不至于胃液过酸,是一种可口健康的好食品。

在发酵过程中,大米经过霉素的作用,米芯中的糖分一部分转化成低聚糖。低聚糖是一种很好的双歧因子,它能强化肠道中的双歧杆菌等益生菌的繁殖,抑制腐败菌的生长,改善肠道微循环,恢复肠道年轻态机制,这是其他同类产品所不具备的。对老年人有益无害,请放心食用。



码帮产品价格表

名称	市场价	码帮价
紫诺紫糯麦饺子粉 2.5kg	45元	36元
紫诺紫麦仁 1300g	26元	17元
紫诺紫麦片 750g	15元	10元
紫诺紫糯麦全麦粉 1kg	16元	13元
粗粮王小米煎饼300g	7元	4元
粗粮王大米煎饼300g	8元	4.5元
粗粮王红枣煎饼300g	8元	4.5元
粗粮王黑米煎饼300g	8元	4.5元
粗粮王高粱煎饼300g	8元	4.5元

购买方式

在线购买:码帮商城

<http://mabang.qiwb.com.cn>

现场购买:码帮会员中心(每周六9:00—17:00
经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼,如走楼梯请到4楼)(乘坐公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科学院路站下车向东40米)

电话订购:0531-85196186 85196828

(限济南市内,支持货到付款)

齐鲁晚报码帮商城QQ群:343348973